

Что такое войны? Все человечество должно знать это – Афина Сваруу

Автор

Опубликовано

Agencia C3smica, Гоша

13 марта, 2022

Первоначально на испанском языке

Сваруу X (Афина): В прошлый раз я описала, почему во время конфликта невозможно знать, что происходит, и какова правда, поскольку обе стороны будут навязывать свою дезинформацию как часть своих средств и стратегий, с помощью которых можно манипулировать восприятием не только общественности, но и противника. Это важная часть того, как выигрывается война.

Поэтому все, что публикуется во время конфликта, будет подвержено манипуляциям и преувеличению в угоду тому, кто это публикует. Это военная пропаганда, и она существует практически столько же, сколько существуют войны. Поэтому, даже если смотреть все подряд и формировать собственное суждение, невозможно получить ясную картину или четкое представление о том, что происходит на самом деле.

Но да, есть одна вещь, которую можно знать с полной уверенностью. И это самое важное, что необходимо знать во время конфликта с участием крупных мировых держав.

Действительно, когда происходят региональные войны с участием малых государств, не обладающих большой мировой политической силой или влиянием, эти клановые или почти клановые войны могут возникать из-за разногласий и властных интересов между их членами. Это вызовет локальную войну, за которой контролеры будут внимательно наблюдать, а затем пошлют своих агентов, чтобы манипулировать и направлять результат в соответствии с интересами глубинного Кабала. Эти агенты будут засылаться до, во время или после конфликта в соответствии с тем, что им нужно, под видом аналитиков, военных советников, наблюдателей ООН «для поддержания мира» или более откровенно, тайных агентов, заключающих сделки с местными лидерами, а в самом последнем случае будут присланы подразделения специальных сил.

Во многих случаях Кабал посылает агентов на обе стороны, заставляя людей поверить, что могущественные государства под видом своих организаций, таких как ООН или НАТО, находятся на их стороне, в то время как они заключают сделки с обеими сторонами конфликта, сделки, которые в конечном итоге приносят выгоду только глубокому Кабалу.

И то же самое будет происходить с бесконечным количеством вариантов и методов, которые они создают или адаптируют к тому, что необходимо для каждой ситуации. В этом нет ничего нового, но я должна упомянуть об этом в контексте следующего.

Хотя, как я уже говорила выше, малые войны или войны между нациями, несущественными для контролеров, могут иметь реальный элемент, я также должна упомянуть, что глубинный Кабал может начать локальную войну против нации, когда поймет, что ее лидеры не играют по правилам, навязанным самим Кабалом, правила, которые они навязывают с помощью таких организаций, как Организация Объединенных Наций, до правил, навязываемых через их тайные масонские и иллюминатские ложи, которые, в свою очередь, используют добрую волю своих низших членов, которые в большинстве своем не имеют ни малейшего представления о том, что они сами делают, ни о том, на кого они на самом деле работают.

В этих случаях они вмешиваются, с локальной войной, чтобы затем навязать подконтрольную им марионетку в качестве нового «президента» или лидера, всегда используя навязывание или оправдание, что они являются освободителями и спасителями наций для того, чтобы внедрить «демократию» на благо гражданского населения. Блага, которые население никогда не увидит, поскольку это всего лишь манипуляция и пропаганда, как я выразила выше.

Переходим к более крупному конфликту.

Когда конфликт любого характера развивается между странами, которые явно находятся под глубоким господством и контролем Иллюминатов-Кабала, войны приобретают совсем другую природу. И эта природа очевидна для тех, у кого есть глаза, чтобы видеть, и ум, чтобы анализировать.

И это с точки зрения стороннего наблюдателя до боли очевидно, до боли, потому что население Земли должно будет принять это к сведению и знать это не только ради себя, но и ради своего выживания, потому что то, что я скажу дальше, не является ни «теорией», ни «предположением», ни выводом, основанным на логике, но это уже считается твердым, постоянно повторяющимся и неоспоримым фактом.

Когда Глубинный Кабал контролирует обе конфликтующие нации или обе группы наций, все перепланировано, все подчиняется предыдущей программе, которую они задумали и подготовили иногда годы назад, десятилетия назад, а иногда даже сотни и тысячи лет назад.

Это немыслимо для обычного земного населения, которое живет изо дня в день, от недели до недели и на все, что может себе позволить, не имея возможности спланировать, что оно будет делать на следующей неделе, не говоря уже о том, чтобы иметь план жизни.

Кроме того, имея ограниченное временное восприятие, большинство людей не поймут, почему или как группа может строить планы на столько лет, даже поколений на будущее, потому что они думают, что люди «у власти» не увидят выгоды в течение своей жизни.

Именно здесь в дело вступают нечеловеческие элементы, которые контролируют глубинный Кабал, и которые имеют продолжительность жизни, намного превышающую человеческую.

Таким образом, конфликт между крупными государствами и под их контролем не будет иметь никакого элемента реального политического, экономического или стратегического интереса, как об этом говорят гражданскому населению. **Все обсуждения геополитики, экономики и доминирования транснациональных корпораций над монополией на природные ресурсы – это всего лишь пропаганда того же контролирующего Кабала, призванная отвлечь внимание человечества.**

Они контролируют обе стороны на высшем уровне.

Это психопатическая игра, в которую они играют уже тысячи лет, и настоящие причины я изложу позже в этом же тексте, хотя они уже упоминались ранее, но я должна вписать их сюда для ясности того, что я пытаюсь объяснить.

Они просто заставляют население поверить в то, что две или более крупные нации, имеют разногласия друг с другом, которые привели к потере дипломатии, что привело к войне как единственному и окончательному способу разрешения спора. И люди, человеческое население, будут верить в это, потому что именно так они запрограммированы, и именно так это укладывается в рамки понимания их реальности.

Пример, споры между неуравновешенными и надоедливymi соседями в их районе или колонии, где они живут. Среднее человеческое население перенесет этот способ мышления о конфликтах на геополитическую сферу, и именно так хотят контролеры глубокого Кабала, чтобы думали люди.

Но реальность очень отличается от этого.

Контролеры с целью энергетической, экономической эксплуатации и из-за гавваха с человеческой популяции, контроля масс и контроля населения, в манере геоинженерии населения, навяжут войну между двумя или более нациями, которые они полностью контролируют. **И я имею в виду полностью.**

Так было в бесчисленных войнах прошлого, но в качестве более прямых и недавних примеров можно привести Первую и Вторую мировые войны, вьетнамский конфликт и, прежде всего, холодную войну.

Во время холодной войны населению мира внушали, что существуют два блока великих держав, которые стремятся к политическому и экономическому господству на Земле, с постоянной скрытой угрозой взаимного уничтожения с применением ядерного оружия, что известно как угроза MAD (безумия), которая также расшифровывается как взаимное гарантированное уничтожение (Mutual Assured Destruction o Destrucción Mútua Asegurada).

При такой системе навязывания идей-контроля-разума над планетарным человеческим населением, его будут держать в постоянном беспокойстве и постоянных страданиях, что позволит держать его под контролем. Также эта двусторонняя крайне дуалистическая модель спровоцировала в умах человеческого населения менталитет «хороший-плохой», «белый-черный». А в экономической сфере это позволит сохранить действующей огромную оружейную промышленность, а также экономический конкурентный механизм.

Вместе с этой системой они также используют системы навязанных религий, которые также помогают направлять человеческое население на манер скота.

Поэтому во время войны такого рода, в качестве примера я приведу Вторую мировую войну, глубинный Кабал Иллюминатов контролировал (и до сих пор контролирует) обе стороны, Союзников и Ось. Где те же банкиры финансировали обе стороны, где производственные заводы Ford Motor Company, General Motors и Chrysler, среди прочих, производили двигатели и компоненты двигателей для снабжения обеих сторон. А в это время на заводах работали люди, в основном женщины, работая от зари до зари, подвергаясь контролю разума и военной пропаганды о кризисных усилиях «выиграть войну», эксплуатируя мужество и жизненную силу человеческих существ.

Исход военных операций в таких конфликтах уже спланирован и согласован, и лидеры обеих сторон, являющиеся масками и марионетками глубинного Кабала, знают это и лишь играют роль, навязанную им вышестоящими. Все контролируется снизу с помощью систем связи, экономики, правил и законов тайных обществ.

Причины для такой войны полностью сфабрикованы и навязываются с помощью военной пропаганды в СМИ. Причиной этих войн являются сами войны с целью контроля населения.

Когда начинается прямое военное и боевое противостояние, когда начинается стрельба, стрельба настоящая, ненависть между сражающимися настоящая. Так же, как реальны огромные человеческие усилия для борьбы и противостояния другой стороне. Поскольку обе стороны убеждены, что они абсолютно правы, и обе всегда правы, с их конкретной точки зрения и личной ситуации.

Именно здесь контролеры глубинного Кабала выжимают и эксплуатируют жизненную силу, страсть и стремление выжить, а также страдания на всех уровнях военного и гражданского населения, вовлеченного в конфликт такого рода.

Полная эксплуатация человеческого духа.

Войны реальны, страдания реальны, смерти и борьба реальны. Усилия, направленные на то, чтобы победить другую сторону, реальны. Но битвы уже предрешены, как и войны. Они уже спланированы, уже известно, кто должен победить, а кто проиграть, когда и с какой целью.

Это вытекает не только из стратегического аспекта войны (стратегического как основного ситуационного планирования), но и из чисто тактического аспекта (непосредственного во время боевых действий). Потому что не только войны уже спланированы, и уже известно, кто побеждает, а кто проигрывает, но также все известно и предрешено в сражениях за завоевание регионов или участков в одной и той же войне.

Они выставят армию защищающую регион против нападающей армии, намеревающейся вторгнуться. Они уже знают, кто должен победить. И они знают ставки, у кого из них больше сил, и тогда здесь они начинают предвидеть исход.

Но поскольку борьба и человеческий дух непредсказуемы, иногда все складывается не так, как хотелось бы Кабалу.

Именно в таких ситуациях по приказу генералов, которые, в свою очередь, будут выполнять приказы своих марионеток иллюминатов, а те – марионеток Кабала:

Армия, которая лидирует и выигрывает важное сражение, но не должна была победить, получит иррациональный и даже глупый приказ отступить под любым предлогом, что вернет баланс сил в сражении на сторону, которая по заранее составленному плану должна была выиграть это сражение.

Тем самым возвращая повествование и правильный заранее запланированный результат к тому, каким он должен быть по замыслу контролеров глубинного Кабала.

Подобные приказы, поворачивающие ситуацию во время сражения в сторону, противоречащую интересам той стороны, которая их отдавала, аналитики и военные историки затем воспримут как просто военные ошибки, тактические и стратегические просчеты, и не анализируют дальше, поскольку не понимают, что за ними на самом деле происходит.

Примером может служить продвижение немецких войск во время вторжения в Советский Союз, когда они зашли в тупик, пытаясь взять город Сталинград. Современные историки считают, что Гитлеру нужно было взять Сталинград только потому, что он хотел взять город, названный в честь Сталина (лидера Советского Союза в то время), из-за того, что это нанесло бы ему моральный удар.

На самом деле указанная тупиковая ситуация, длившаяся 5 месяцев, 1 неделю и 3 дня (с 23 августа 1942 года по 3 февраля 1943 года), была направлена только на то, чтобы ослабить немецкие войска, уменьшить потенциал их продвижения и силу и переломить ход войны в пользу Советского Союза, который они уже подготовили как победителя.

Что повторилось позже в верхней части России с битвой и блокадой Ленинграда (сентябрь 1941 - январь 1944).

И она должна была стать победителем, потому что Россия была и остается под полным контролем глубинного Кабала, и она нужна была им такой, какой она была и чрезвычайно сильной во всех отношениях, в военном, экономическом и социально-идеологическом, чтобы реализовать следующую фазу планов контролеров: Холодную войну.

Поэтому, не важны огромные усилия солдат с обеих сторон, не важен тип и эффективность военной машины, не важно, у кого лучшие танки, не важно, у кого лучшие самолеты.

Не важно, кто лучший пилот, не важно, сколько погибнет, сколько будет искалечено, сколько семей будет разрушено, сколько людей останется с посттравматическим стрессовым расстройством, не важен человеческий дух и их страсть защищать свое, защищать свои семьи, свой дом, свою нацию. Потому что все уже заранее спланировано, кто победит, а кто проиграет, почему, когда и как это вписывается в то, что последует дальше.

Войны очень реальны, как и их последствия для населения в целом, будь то военные или нет. Но причины, по которым происходят подобные войны, не являются таковыми.

Это происходило на протяжении тысяч лет, в этом нет ничего нового. А затем в «истории» описывается нечто другое, не имеющее ничего общего даже с пропагандой, используемой для мотивации солдат и гражданского населения, чтобы оправдать войну.

Настоящая мотивация, причина создания войны всегда будет одна и та же: геоинженерия населения, контроль численности и эксплуатация человеческого духа на всех уровнях.

Кто вызывает все это?

Те, кто наживается на человеческих страданиях на всех уровнях, те, кто «питается» гаввахом, который есть не что иное, как творческая энергия проявления реальностей, исходящая от существ, имеющих связь с Первоисточником, истинных человеческих существ.

Эти существа не могут существовать сами по себе, ибо они являются **эгрегорами** человеческого творения, проявляющимися непосредственно в результате концентрации творческого внимания человеческих существ.

Страх концентрирует все внимание на объекте этого страха, ослепляя разум и зрение вокруг. Это и есть Гаввах. Это не вещество как таковое, каким был бы адренохром, хотя, конечно, они связаны. Или же он может быть интерпретирован как субстанция только при рассмотрении с точки зрения эфирной стороны.

Творческая концентрация проявления реальности, сформированной страхом, очень сильна именно из-за своей ослепляющей концентрации. Без этого такие сущности исчезли бы, так как не смогут самостоятельно поддерживать свое существование. Они нуждаются в человеческих страданиях, чтобы поддерживать себя, потому что они являются продуктом человеческого разума. Прямое

проявление всех страхов и всех опасений, которые у вас есть, сконцентрированных в одной форме сущности. Если вы перестанете обращать на нее внимание, она растворится.

Где они находятся и кто они такие?

Они не локальны, они по всему миру, это энергии, которые проявляются как нечто только в определенное время, когда условия благоприятны, и они всегда будут благоприятны только благодаря прямому вмешательству творческого внимания людей. Когда они собираются вместе, чтобы бояться чего-то одного в определенном месте, могут появиться видимые сущности вроде тех, кого вы называете демонами, или наваждениями, или как бы вы их ни называли.

И как можно точнее определить, где они находятся:

Это происходит как раз в тот момент, когда человеческое становится нечеловеческим. Этот порог взаимного вмешательства, сложного взаимодействия. Именно здесь люди, стоящие за тайными обществами, сливаются с темными сущностями – эгрегорами человечества, которым они из глубинного Кабала поклоняются.

Таким образом, эта проблема имеет чисто человеческую природу или генезис в том, что они становятся жертвами своих собственных творений потому, что не могут контролировать свой собственный разум.

В то же время следует помнить, что человечество как таковое, как раса, рассматриваемая как души, имеющие связь с Источником, на самом деле является не одной расой, а целым супом «душ» (без религиозного подтекста) внеземного происхождения.

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=peaztLXR71w>

<https://swaruu.org/transcripts/que-son-las-guerras-toda-la-humanidad-deberia-saberlo-athena-swaruu>